

АНАЛИЗ
анкетирования обучающихся и родителей
по вопросам организации питания в
МОУ Джатиевская ООШ Приозерского района Ленинградской области»

Цель анкетирования: Выяснить устраивает ли родителей и обучающихся организация питания в школе, удовлетворены ли они санитарным состоянием

В анкетировании участвовали родители и обучающиеся нашей школы. Опрошено 87 обучающихся 1-9 классов и 59 родителей. Были получены следующие результаты:

Анализ материалов анкетирования показывает, что услуги, предоставляемые школьной столовой, весьма востребованы, все 100% обучающихся пользуются этими услугами.

Из 59-ти опрошенных родителей только 68% интересуются организацией горячего питания в школе.

По итогам изучения удовлетворенности респондентов школьным питанием установлено, что 49% родителей, 40% обучающихся довольны качеством питания в школе.

Одновременно 47% родителей, 47% обучающихся частично довольны качеством питания в школе, а 4% родителей, 14% обучающихся выразили неудовлетворение качеством питания детей в школе. На «отлично» оценили качество питания – 8% опрошенных родителей и 18% детей, на «хорошо» - 42% родителей и 44% детей, на «удовлетворительно» - 32% родителей и 14% детей, на «неудовлетворительно» - 5% родителей и 12% детей. Затруднились ответить 12% родителей и 12% детей.

Отвечая на вопрос об удовлетворенностью меню в школьной столовой, большинство родителей (54% и 41%) и детей (33% и 49%) ответило «да».

Среди обучающихся 18% не удовлетворены школьным меню. Это связано с вкусовыми предпочтениями каждого ребёнка.

Любимым блюдом в меню подавляющее большинство детей назвали запеканку, котлеты и пирожки. С удовольствием отказались бы от супов, каш и пчени.

Все опрошенные дети знают, что здоровье зависит от правильного питания (100%). Информацию о правильном и здоровом питании обучающиеся получают: в школе – 43% опрошенных, дома – 31%, по телевизору – 9% и в интернете – 18%.

Большинство родителей проводят беседы с детьми о правилах здорового питания и старается, чтобы питание дома было максимально здоровым и полноценным, регулярно (27%) и время от времени (64%). Тему здорового питания не обсуждают с детьми 8% опрошенных родителей.

Отвечая на вопрос о недостатках в организациях питания, большая часть взрослых респондентов отметила однообразные, скучные блюда, повторяющиеся изо дня в день (59%), неудобное помещение – 12%, невкусные блюда – 8%. 14% отметили: остывшие блюда, отсутствие фруктов в рационе.

Опрошенные родители внесли следующие предложения по улучшению качества питания детей в школе:

- разнообразить меню – 66%;
- добавить в рацион питания фруктов – 10%;
- повысить качество питания – 18%.

Большинство родителей просят убрать из буфетной продукции газированные напитки и сладости, добавить салаты и выпечку.

На вопрос об удовлетворении санитарным состоянием школьной столовой тоже были отрицательные ответы. Причины этих ответов опрошенные указывают необходимость ремонта помещения столовой.

Проведенный анализ полученных рекомендаций, предложений обучающихся и их родителей по вопросу организации школьного питания позволил сформулировать следующие направления повышения эффективности организации питания в школе:

1. Организация работы по совершенствованию рациона питания.
2. Активизирование работы по просветительскому направлению в целях повышения интереса педагогов, родителей и учащихся к вопросам организации питания в школе.
2. Формирование культуры питания учащихся, выявление эффективного опыта работы по формированию культуры питания, в том числе проведение акций, направленных на сохранение и укрепление здоровья учащихся путем формирования необходимых гигиенических навыков и знаний о правильном питании.

Подготовил:
Социальный педагог



О.В. Веселова